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Cod afisare

PROF. DR. ABALAŞEI  BEATRICE - AURELIA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

1

1

ROLUL PLANIFICĂRII STRATEGICE A PREGĂTIRII PE POSTURI 

ÎN OPTIMIZAREA PERFORMANŢEI, ÎN BASEBALL

2_Educaţie fizică şi sport_Botoşani_317

2

2

INFLUENŢA GIMNASTICII ASUPRA PSIHOMOTRICITĂŢII LA 

ELEVII DIN CICLUL PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_117

3

3

VALENŢELE EDUCATIVE ALE HANDBALULUI ÎN FORMAREA 

TRĂSĂTURILOR DE CARACTER LA ELEVII DIN 

ÎNVĂŢĂMÂNTUL PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Vrancea_265

PROF. DR. CHIRAZI MARIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

4

1

DEZVOLTAREA CAPACITĂŢII DE COORDONARE MOTRICĂ 

PRIN PROGRAME DE EXERCIŢII CARE UTILIZEAZĂ MINGI 

(NIVEL GIMNAZIAL)

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_107

5

2

OPTIMIZAREA TEHNICII ÎN JOCUL DE RUGBY - PRIN ANALIZĂ 

VIDEO

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_273

LECT. DR. DUMITRU IULIAN - MARIUS - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

6

1

OPTIMIZAREA DEMERSULUI METODICO-DIDACTIC ÎN 

EDUCAŢIE FIZICĂ PRIN STRATEGII DIDACTICE MODERNE: 

IMPACTUL ASUPRA INTELIGENŢEI MOTRICE ŞI A 

CAPACITĂŢII COGNITIV-MOTRICE LA ELEVII DE CICLUL 

PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_123
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7

2

INFLUENŢA ACTIVITĂŢILOR EXTRACURRICULARE, CU 

CARACTER MOTRIC, ASUPRA RELAŢIILOR INTERPERSONALE 

LA ELEVII DIN CICLUL LICEAL

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_130

CONF. DR. HONCERIU CEZAR - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

8

1

FACTORI IMPLICAŢI ÎN SELECŢIA ŞI FORMAREA UNEI ECHIPE 

REPREZENTATIVE ŞCOLARE DE FOTBAL, LA NIVEL 

GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_128

LECT. DR. IACOB MIHAI - RADU - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

9

1

DEZVOLTAREA COMPETENŢELOR ARTISTICE ŞI SOCIO-

CULTURALE PRIN DANSURI POPULARE ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL 

NONFORMAL - ABORDĂRI METODOLOGICE ŞI INSTRUMENTE 

DE EVALUARE

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_109

10

2

STUDIUL PRIVIND CREŞTEREA EFICIENŢEI PROCEDEELOR DE 

ARUNCAR ELA COŞ LA O ECHIPĂ REPREZENTATIVĂ DE 

BASCHET - MINIBASCHET

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_131

11

3

STRATEGII MODERNE DE SELECŢIE A ELEVILOR DIN 

ÎNVĂŢĂMÂNTUL PRIMAR PENTRU ORIENTAREA CĂTRE 

ACTIVITĂŢI SPORTIVE EXTRACURRICULARE ÎN PALATE ŞI 

CLUBURI ALE COPIILOR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_113

LECT. DR. NICHIFOR FLORIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

12

1

METODE ŞI MIJLOACE DE OPTIMIZARE A PREGĂTIRII 

TEHNICO-TACTICE, A ECHIPEI REPREZENTATIVE ŞCOLARE, 

PARTICIPANTĂ LA CUPA TYMBARK JUNIOR U10 BĂIEŢI, LA 

FOTBAL PE TEREN REDUS

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_125

13

2

STUDIU PRIVIND SELECŢIA ŞI PREGĂTIREA ECHIPEI 

REPREZENTATIVE DE FOTBAL UNDER 14, LA ONSS

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_108

14

3

STUDIU PRIVIND ÎMBUNĂTĂŢIREA TEHNICII COPIILOR U10, ÎN 

JOCUL DE FOTBAL, PRIN JOCURI ŞI PARCURSURI APLICATIVE

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_119

LECT. DR. ONOSE IONUȚ - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

15

1

UTILIZAREA TRASEELOR APLICATIVE ŞI A JOCURILOR 

DINAMICE PENTRU DEZVOLTAREA CALITĂŢILOR MOTRICE ÎN 

LECŢIILE DE EDUCAŢIE FIZICĂ (NIVEL GIMNAZIAL)

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_112
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16

2

STUDIU EXPERIMENTAL ASUPRA DIFERENŢELOR ÎN NIVELUL 

DE PREGĂTIRE FIZICO-TEHNICĂ, ÎNTRE ECHIPA 

REPREZENTATIVĂ ŞCOLARĂ ŞI ECHIPA U10 DE BASCHET 

STOMART

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_105

LECT. DR. OPREAN ALEXANDRU - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

17

1

RUGBY-TAG-UL ŞCOLAR - ETAPĂ PREMERGĂTOARE 

SELECŢIEI ÎN MINI-RUGBY

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_101

18

2

ROLUL ÎNOTULUI SPORTIV ÎN DEZVOLTAREA ABILITĂŢILOR 

PSIHOMOTRICE LA ELEVII DIN CICLUL PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_129

19

3

INFLUENŢA ACTIVITĂŢII FIZICE, A ALIMENTAŢIEI ŞI A 

ODIHNEI ASUPRA DEZVOLTĂRII ARMONIOASE A ELEVILOR 

DIN CICLUL PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_111

LECT. DR. PETREA RENATO - GABRIEL - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

20

1

DEZVOLTAREA CALITĂŢILOR MOTRICE LA ELEVII DIN 

CICLUL GIMNAZIAL PRIN JOCUL DE RUGBY TAG

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_120

21

2

PREGĂTIREA FIZICĂ A ECHIPEI REPREZENTATIVE ŞCOLARE 

FEMININE DE FOTBAL LA NIVEL GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_132

22

3

DEZVOLTAREA DEPRINDERILOR MOTRICE DE BAZĂ PRIN 

INTERMEDIUL JOCULUI DE OINĂ

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_274

CONF. DR. POPESCU VERONICA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

23

1

STUDIU PRIVIND DEZVOLTAREA CALITĂŢILOR MOTRICE 

VITEZA ŞI ÎNDEMÂNAREA, PRIN JOCURI DINAMICE, LA ELEVII 

DIN CICLUL PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_102

24

2

PERFECŢIONAREA DEPRINDERILOR MOTRICE DE BAZĂ PRIN 

JOCURI CU ELEMENTE DE ATLETISM LA CICLUL PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_275

25

3

METODE ŞI MIJLOACE DE FORMARE A DEPRINDERII MOTRICE 

DE ARUNCARE A MINGII DE OINĂ LA CICLUL PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_106

CONF. DR. POPOVICI  ILEANA - MONICA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT
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26

1

ROLUL JOCURILOR DINAMICE ÎN DEZVOLTAREA 

CALITĂŢILOR MOTRICE LA ELEVII DIN CICLUL PRIMAR 

(CLASA A IV-A)

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_124

27

2

STUDIU PRIVIND SELECŢIA ŞI PREGĂTIREA UNEI ECHIPE 

REPREZENTATIVE ŞCOLARE DE HANDBAL (FETE - GIMNAZIU)

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_118

LECT. DR. PUNI ALEXANDRU - RAREŞ - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

28

1

CONTRIBUŢIA JOCURILOR SPORTIVE LA DEZVOLTAREA 

CALITĂŢILOR MOTRICE ALE ELEVILOR DE LICEU DIN MEDIUL 

RURAL

2_Educaţie fizică şi sport_Vaslui_272

29

2

OPTIMIZAREA LECŢIEI DE EDUCAŢIE FIZICĂ ÎN CICLUL 

GIMNAZIAL PRIN UTILIZAREA ACTIVITĂŢILOR LUDICE

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_104

30

3

CONTRIBUŢIA JOCURILOR, ŞTAFETELOR ŞI ÎNTRECERILOR LA 

OPTIMIZAREA LECŢIEI DE EDUCAŢIE FIZICĂ ÎN CICLUL 

PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_127

CONF. DR. RADU LILIANA - ELISABETA - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

31

1

CONTRIBUŢII PRIVIND DEZVOLTAREA REZISTENŢEI, PRIN 

MIJLOACE SPECIFICE ATLETISMULUI, LA CLASA A VI-A

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_122

32

2

CONTRIBUŢII PENTRU DEZVOLTAREA VITEZEI PRIN 

MIJLOACE SPECIFICE ATLETISMULUI

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_103

CONF. DR. ŞTIRBU  ILIE - CĂTĂLIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

33

1

STUDIU PRIVIND INFLUENŢA EXERCIŢIILOR CALESTENICE ÎN 

DEZVOLTAREA FORŢEI LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Botoşani_316

34

2

STUDIU PRIVIND UTILIZAREA JOCURILOR DE MIŞCARE 

PENTRU DEZVOLTAREA CALITĂŢILOR MOTRICE LA ELEVII 

DE CICLU PRIMAR

2_Educaţie fizică şi sport_Botoşani_319

LECT. DR. TROFIN PETRUŢ-FLORIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

35

1

DIFERENŢE ÎN DEZVOLTAREA MORFOLOGICĂ ŞI MOTRICĂ 

DETERMINATE DE PRACTICAREA FOTBALULUI ÎN CADRU 

ORGANIZAT ŞI EXTRACURRICULAR LA ELEVII DE 12-13 ANI

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_126
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36

2

INFLUENŢA EXERCIŢIILOR SPECIFICE PREGĂTIRII 

FOTBALISTICE ASUPRA DEZVOLTĂRII VITEZEI DE REACŢIE ŞI 

DE DEPLASARE LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Botoşani_315

37

3

INFLUENŢA PREGĂTIRII ŞI PARTICIPĂRII LA OLIMPIADA 

NAŢIONALĂ A SPORTULUI ŞCOLAR ASUPRA PREFERINŢELOR 

DE PETRECERE A TIMPULUI LIBER LA BĂIEŢII DE 11-14 ANI

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_121

PROF. DR. UNGUREAN BOGDAN - CONSTANTIN - EDUCATIE FIZICĂ ŞI SPORT

38

1

PARTICULARITĂŢI PRIVIND PREGĂTIREA TEHNICĂ LA 

NIVELUL GRUPELOR DE COPII (11-12 ANI) - VOLEI

2_Educaţie fizică şi sport_Botoşani_320

39

2

ROLUL JOCURILOR DE MIŞCARE ÎN DEZVOLTAREA 

CALITĂŢILOR MOTRICE SPECIFICE CARTINGULUI, LA ELEVII 

DIN CICLUL GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Iaşi_110

40

3

UTILIZAREA METODEI CIRCUITULUI PENTRU DEZVOLTAREA 

CALITĂŢILOR MOTRICE LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL

2_Educaţie fizică şi sport_Botoşani_318

Decan,

Prof.univ.dr. Beatrice-Aurelia ABALAŞEI

Secretar sef,

Simona AIRINEI
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